TRANS-TECHNIK

FIXO-S

www.trans-technik.cz

Pevng strecha

AKTUALIZACE 23.1.2024




OBSAH:

1. NAVOD NA POUZITi A PODMINKY PROVOZU VALNIKOVE

1.1 Popis nastavby

2.2 Udrzba valnikové nastavby

2. VODICI PROFIL FIXO-S

3. 1. Sloupy hlinikové rohové LIGHT

3. 1. 1. Vykresy, rozmisteni sloupu, montazni sady pro ram

3.1.2. Sloupy hlinikové rohové LIGHT - schéma montaze sloupu
4.1. Sloupek stfedovy lehky Al

4.1.2 Sloupek stredovy lehky Al - montaz

4.1.3. Sloupek stredovy lehky Al - kusovnik

4.1.3. Sloupek stredovy lehky Al - kusovnik

5. PROVEDENI S BOCNICEMI

6.1. Montazni sady pro vodici profil FIXO-S - pro sloupy Al rohoveé LIGHT
6.1.1. Montazni uzly
6.1.2. Montazni sady pro vodici profil FIXO-S - pro sloupy Al ronovée LIGHT - kusovnik

7. PEVNA STRECHA FIX O-S

7.1. Dily pro pevnou strechu FIXO-S
74. Strecha FIXO-S trubkova

8. VRATA DVOUKRIDLA

8.1. Zadni portal - vrata dvoukridla

8.2. Zadni portal - vrata dvoukridla

8.2. Zadni portal - vrata dvoukridla - montazni sady
8.3. Zadni portal s klapkou

84. Zadni portal s klapkou

8.5. Zadni portal s klapkou

9. NAPINANI PLACHTY

9.1. Napinani plachty - sestava dilu

9.2. Napinaci mechanismy
10. Vypocet - zakladni rozméry pevné stfechy FIXO-S
11. PREHLED DIiLU VALNIKOVE PLACHTOVE NASTAVBY

11.1. Komponenty hlinikového plata

11. 2. Komponenty pro plachtovou konstrukci

(O]

O O N N O uv;



1. NAVOD NA POUZITi APODMINKY PROVOZU VALNIKOVE NASTAVBY S PEVNOU STRECHOU A BOCNIM
SHRNOVANIM

1.1 Popis nastavby

Valnikova nastavba je urCena pro vozidla pro provoz na pozemnich komunikacich. Pri jeji stavbé a pouziti musi byt
dodrzeny platné predpisy, zejména zakon ¢. 56/2001 Sb. o podminkach provozu vozidel na pozemnich komunikacich
a vyhlaska ¢. 341/2014 Sb. o schvalovani technické zpusobilosti a technickych podminkach provozu vozidel na pozemnich
komunikacich. Jeji obsluhu mohou vykonavat pouze osoby znalé techto predpist a nalezité poucené o obsluze valnikové
nastavby.

Valnikove nastavby jsou urCeny pro prepravu zejmeéna kusoveho nakladu na lozné plose valniku. Naklad musi byt na lozné
plose rozmistén rovnomerne tak, aby nedoslo k pretizeni néktere casti lozné plochy, ulozen a zajistén tak, aby pfi doprave
nedoslo k jeho posunuti event. k prevrhnuti. K upevnéni nakladu je proto nastavba vybavena kotevnimi tirmeny, umistenymi
v hlinikovém ramu  valniku. K témto kotevnim tfrmenum je naklad ukotven upinacimi pasy. Umisténi a pocet kotevnich
tfmenu urcuje na zaklade platnych predpist vyrobce nastavby (nastavbar).

Pozor!

Vaha nakladu nesmi prekrocit dovolené zatizeni uvedené v technickém liste vozidla. Jizdou s neukotvenym nakladem
vznika nebezpeci poskozeni nastavby.

Pro usnadnéni nakladky a vykladky je nastavba opatfena sklopnymi bocnicemi a sklopnym zadnim celem. Bocnice jsou
k rohovym event. stredovym sloupkum zajisteny pomoci uzaveéru. Pred jizdou musi byt vzdy provedena kontrola, zda jsou
bocnice a zadni Celo fadné uzavreny, aby nedoslo béhem jizdy k samovolnému otevieni bocnic.

Pozor!

Jizda se sklopenymi bocnicemi nebo zadnim celem je zakazana. V pfipadé potreby jizdy bez bocnic nebo zadniho
cela je toto mozné po jejich otevreni a vysunuti z pantu.

Pri nespravném pouzivani nastavby nenese dodavatel dilu pro valnikove nastavby zodpovédnost za pripadné vzniklé
Skody, ani za rizika vznikla pfi nedodrzovani platnych predpisu.

Pfi nespravném pouzivani valnikoveé nastavby zanika jakakoliv zaruka na tuto nastavbu.
2.2 Udrzba valnikové nastavby

Valnikova nastavba nevyzaduje zadnou specialni udrzbu. Dulezité je, aby byla nastavba udrzovana v Cistém stavu, aby byla
pravidelné myta tlakovou vodou, zvlasté v zimnich mésicich, kdy jsou na silnicich pouzivany chemické posypove materialy,
kterée mohou negativne ovlivnit funkénost pantt a zamku bocnic, pfipadné pfi dlouhodobém znecisteni zpusobit korozi
pozinkovanych dilu.

Pozor!

Panty boc¢nic a uzavéry bocnic je treba pravidelné oSetrfovat konzervacnimi mazadly. Uzavery stfedovych sloupku je treba
pravidelné osetrovat konzervacnimi mazadly.

Pozor!

Vzhledem k tomu, ze jsou veskeré Sroubove spoje hlinikoveho plata — svorky PALCOM zajistény lepidlem proti povolovani
Sroubl, je zakdzano tyto spoje béhem provozu dotahovat. Tim by mohlo dojit béhem dalsiho provozu k uvolnéni téchto
spoju, coz by vedlo k poskozeni nosnych ¢casti nastavby.

V pfipadé vzniku zavady na nosnych dilech se prosim obratte na autorizovany servis nebo firmu, ktera valnikovou nastavbu
postavila. Dana firma provede opravu nastavby odborné za pouziti k tomu urcCenych nahradnich dilu.



DODAVKA VALNIKOVE NASTAVBY

Valnikova nastavba je tvofena sestavou komponentu, pfipravenych vzdy pro dany rozmeér a provedeni, podle pozadavku
zakaznika. Sestavu hlinikoveho plata tvofi pomocne profily, pficniky a ramove profily, které se spojuji specialnimi svorkami.
Ramove profily jsou spojovany v rozich a pfipadné pod stredovym sloupkem pomoci specialnich rohovych a stredovych
prvku. Na takto zhotoveném platu je viastni konstrukce valniku. Tato konstrukce je tvorena rohovymi popr. stredovymi
sloupky, které jsou zaroven nosnym prvkem stresni konstrukce. BocCnice z hlinikovych profilt tl. 25 mm s uzavéry jsou
k ramu pripevneny pomoci pantu, umoznujicich vyklapéni bocnic a Cela event. jejich oddéleni. Bo¢nice a zadni ¢elo jsou
nejcastéji vyrabény z jednodilného profilu vysky 400 mm. Na zakladé prani zakaznika lze dodat i bocnice jinych vysek
napf. 500 event. 600 mm. Predni Celo je dodavano v ruznych vyskach dle pozadavku zakaznika. Na bocich nastavby mezi
sloupky se pouzivaji Al profily 100x25 mm pro podepreni plachty. Pocet profilu si voli zakaznik dle potreby.

Stresni konstrukce je tvorena ramem z hlinikovych profild 60 x 30 x 2 mm, které jsou pomoci montaznich rohovych sad
pfipevnény k ronovym hlinikovym sloupkdm. Na tomto ramu jsou prinytovany ocelove drzaky s gumovymi vlozkami, ve
kterych jsou umistény hlinikové trubky @ 35 mm, které slouzi pro podepfeni stfesni plachty. Plachta neni pfedmétem
dodavky firmy TRANS-TECHNIK.



2.VODICi PROFIL FIXO-S

Hmotnost: 2,22 kg / m

TT-¢Cislo Nakres Vyrabéné délky vodiciho profilu
95 o
o
0537 021.050 o L=50m
47,6




3. SLOUPY HLINiIKOVE ROHOVE - PREHLED SLOUPU POUZIVANYCH PRO PEVNOU STRECHU FIX O

TT-Cislo Nakres Délka Hmotnost

ALP37 Al pfir ./elox mm

0354 220.000

258 k
0354 220.100 S8kg/m
SLOUPY AL ROHOVE LIGHT
0354 200.000 ok
0354 200.100 5 9




3. 1. Sloupy hlinikové rohové LIGHT

3.1. 1. Vykresy, rozmisténi sloupu, montazni sady pro ram

90
655 20
a3 33 128
R il |
PN
@ L L | Ht | N 3 64y §
- 53,5
NG
0354 220.000 0354 200.000
0354 220.100 0354 200.100
ROZMISTENI SLOUPU
H H i .
VARIANTA
pro zadni sloup 0354 200.xxx
d Ll
0354 200.200
m Sada obsahuje:
1ks - vyztuha U35 - 400
& 2ks - Sroub M12x30, valc.hlava
® @9 2ks - Sroub M10x25 zapust .hlava
ol . ® 2ks - matice M12 $estihranna
Q TI‘ ® @9 2ks- matice M10 Sestihr .samojist.
Qe? 2ks - podlozka 10,5 pozink
2ks - podlozka 13, pozink
2ks - zaslepovaci krytka 18.0-20
TT-¢islo Nazev Material Délka Hmotnost
kg/m
0354 200.000 Sloup zadni Al 128 x 35 mm Al pfirodni 3,16
0354 200.100 Sloup zadni Al 128 x 35 mm Al elox 3,16
0354 220.000 Sloup predni 90 / 70 x 35 mm Al pfirodni 2,58
0354 220.100 Sloup predni 90 / 70 x 35 mm Al elox 2,58
kg/ks
0354 200.200 Montazni sada pro ram ocel pozink 0.9



3.1.2. Sloupy hlinikové rohové LIGHT - schéma montaze sloupu

Délka plata = doporu¢eno max. 7 300mm

A

Uchyceni sloupu LIGHT na ram

30

10,5
B125

2

90°
13
=|.“\
1
\.--""'..._
N

.35

@20

32,5

140 (150, 160 ) - Doporucené uloZeni sloupk(

\..-_:

3B [~
Standartni vrtani 30-80




4.1. Sloupek stfedovy lehky Al

Varianta Varianta
60x30 80 x 35
0538509.000 — | T4 0538509.100 — |
0410 264.002
0354 340.100
< J
!
[y
K !
.
0521 372.025
N 0521 373.125
< !
"
o
4
- U
C ” <\. ( ]
0311 620.000 /E:\ E\ f\ - 0311 621.000
N - N
D m (

0311641200 — |~ ;\ 0311 340.300 3\ 0311 641.200
~

TT-cislo Nazev M:;\el:'car: / HT(‘g’;EfSt
0311 641.200 Sloupek 80 x 35. stfedovy, sklopny+kapsa+oka+spoj. mat Al elox 2.8
0311 340.300 Sloupek s lemem stfedovy. vyklopny s TOP 80x33, 400 mm ocel pozink
0311 302.000 Montazni sada - spoj. mat. pro vykl. sloupek 80x33(pro 2ks sloupku) ocel pozink 0.2
0538 509.000 Jezdec stred. sloupku VERSUS MYCRO Trike pro 60 x 35mm ocel pozink 2,04
0538 509.100 Jezdec stred. sloupku VERSUS MYCRO Trike pro 80 x 35mm ocel pozink 2,04
0311 620.000 Nastavec pro sloupek 80x35/60x30 a zajist. Cep+spoj. mat ocel pozink 1.6
0311 621.000 Nastavec pro sloupek 80x35/80x35 a zajist. cep+spoj. mat ocel pozink 1,6
0354 340.100 Sloupek Al 80x35mm bez lemu, stfed., elox Al elox 2,10 kg/m
0410 264.002 Al profil 60x30x2mm, R3 Al pfir . 0,91 kg/m
0521 372.025 Kapsa pro placht. konstrukci 25mm, nytovaci ocel pozink 0,28
0521 373.125 Kapsa pro placht. konstrukci 25mm, Sroubovaci ocel pozink 0,29

9



4.1.2.Sloupek stfedovy lehky Al - montaz

4xM6x16

< nHFu@r 520 o
< T T @ -
2 » o &
g8 [as} 9.1 0S5
ﬂ /w _ _ _ _ _ L1l =
8 - O
\ | | 1 vl L
= Gl LS
\\II
- JHA _ LI} B (—>
_ _ _ _ _ _ .ﬂﬂ.zmi

S

00%¢ = AUGH WYASAA [OVAVTIAVN INQOH

0311 641.200

10



4.1.3. Sloupek stredovy lehky Al - kusovnik

TT-¢islo Nazev Nakres
|
—_
=™
= {
e W
5 H‘ o
= 135] 8 |35
0311 641.200 Sloupek 80 x 35. StFedgvy, sklopny §
+kapsa+oka+spoj. mat <
x 120
k)
; w 3 4__|en
1 §f°
3 20 80 20
L |
0311 302.000 Montazni sada - spoj. mat. pro v%/kl. sloupek
80x35 (pro 2ks sloupku)
37,8
0538 509.000 Jezdec stred. sloupku V ) {/
pro 60 x 35mm, pro nezvedaci strechu
3 145
Jezdec stfed. sloupk ~ ®
0538 509.100 zoee st upKu- @ H 1] .
pro 80x35, pro nezvedaci stfrechu 0522 032.000
o .
™~ 93,5 Rolna pro sloupek - ND
P
24,5
80
Sloupek Al 80x35mm bez lemu, stfed., .
0354 340.000 Al bfirodni o 56.4 <t
pfirodni > -
60 3
|
0410 264.002 Al profil 60x30x2mm, R3 A2 @

11



4.1.3. Sloupek stredovy lehky Al - kusovnik

TT-¢islo

0311 620.000

0311 621.000

0521 372.025

0521 373.125

0521 378.025

0521 378.125

Nazev

Nastavec pro sloupek 80x35/60x30 a zajist.

cep+spoj.mat.
Material. ocel pozink

Néastavec pro sloupek 80x35/80x35 a zajist.

cep+spoj.mat
Material. ocel pozink

Kapsa pro placht. konstrukci 25mm,

nytovaci, 50x110mm
Material: ocel pozink
Soucasti kapsy:
2 x nyt trhaci 6,4x12 St/St

Kapsa pro placht. konstrukci 25mm,

Sroubovaci, 50x110mm
Material: ocel pozink
Soucasti kapsy:

2 x Sroub M6 s pulk ul.hl.

Kapsa pro placht. konstrukci 18mm,

nytovaci, 50x100mm
Material: ocel pozink
Soucasti kapsy:
2 x nyt trhaci 6,4x12 St/St

Kapsa pro placht. konstrukci 18mm,

Sroubovaci, 50x100mm
Material: ocel pozink
Soucasti kapsy:

2 x Sroub M6 s pulk ul.hl.

Nakres
60,5
0 g
>
0 O
(]
’ I\
r [at]
1@ i
aie T
B H.@ i‘l B
I
2 EME: ~
e

&
3 = -
® @
80
3
®
g L0) <
@_“_D
(V]
“
%-
® TR
4 ) / >
’~ 7
S @ | e
2% 0
o
23 2
< -
,H__?: _.i‘..
(]
s 19 40 -
L i
BEE o

12



4.2. Stativ na bo¢nici pro sloupek 60x30x2, komplet

A(1:10)

/E\g
qa p
aqa mp
%
b -
[ 1
|
\ \
g\ \ 2
J

13




TT-Cislo Nazev Nakres

555

0311 622.100 Stativ na bocnici pro sloupek 60x30x2,
komplet
Material: ocel pozink 2
8

0311 622.101 Stativ na bocnici
0311 316.000 Zajistovaci cep pro nastavbu _ l@ OJ
0871 401.000 Zajistovaci kolik s krouzkem 60

14



5. PROVEDENI S BOCNICEMI

Sloupek stfedovy lehky Al

0311 621.000
Nastavec pro sloupek 0433 068.100
0311 621.000 80x35 Drzak raény PWP ZL

Nastavec pro sloupek 80x35 a zajist.
cep+spoj. mat.

0311 641.200
Sloupek 80x35, stfedovy. sklopny
véetné kapsy, ok a spoj mat.

0522 116.000
Rac¢na PWP ZL

0311 641.200
Sloupek 80 x 35. stiedovy,
0354 220.xxx sklopny

Al sloup rohovy predni
LIGHT 0354 200.xxx'
Al sloup rohovy
zadni LIGHT
Boénicové uzavéry bez lemu
0422 124.xxx 0422 125.xxx

<
_. 4
0441 111.xxx Pant
TIR komplet
0354 308.000
Oko boéni
pro Al sloupy rohové >

0441106.000 \ /

v Podlozka distanéni 0413 078.000

pro zavés TIR /neni Zaslepka gumova

soucasti kompletu/

15



6.1. Montazni sady pro vodici profil FIXO-S - pro sloupy Al rohové LIGHT

6.1.1. Montazni uzly

0410 264.002

Al profil 60x30x2 0537 277.200

Montazni sada PL

0521 610.960
Zaslepka profilu 60x30

0537 020.0xx
Vodici profil
FIXO-S

0354 220.xxx .
Al sloup rohovy pfedni d
LIGHT
2
“4
[ 0537 020.0xx
N Vodici profil

FIXO-S

0537 277.100
) Montazni sada ZL

0521 252.0xx
Tésnéni bocni plachty

0410 264.002
Al profil 60x30x2

0354 200.xxx
Al sloup rohovy zadni
LIGHT

16



6.1.2. Montéazni sady pro vodici profil FIXO-S - pro sloupy Al rohové LIGHT - kusovnik

TT-cCislo

0537 277.100

0537 277.101
0512 050.200
1904 108.020
1905 110.025
1961 110.000
1905 108.016
1962 108.000
0811 017.100
2111 464.122V

0537 277.200

0537 277.101
0512 050.200
1904 108.020
1905 110.025
1961 110.000
1905108.016
1962 108.000
0811 017.100
2111 464.122V

0537 277.300

0537 277.101
0512 050.200
1904 108.020
1905 110.025
1961 110.000
1905 108.016
1962 108.000
0811 017.100
2111 464.122V

0537 277.400

0537 277.101
0512 050.200
1904 108.020
1905 110.025
1961 110.000
1905 108.016
1962 108.000
0811 017.100
2111 464.122V

Nazev

Montazni sada ZL
FIXO-S, light sloupy

Sada vcetné:
1ks - montazni dil ZL FIXO-S, pozink
1ks - deska zavitova 24,5x6-105
2ks - Sroub M8x20, zapust . hlava
2ks - Sroub M10x25, pulkulata hlava
2ks- podlozka 10,5
1ks- Sroub M8x16, pulkulatd hlava
1ks - podlozka 8 pruzna, pozink
1ks - desticka zav. 40x18x6
4ks- nyt trhaci 6,4x12 st/st

Montdazni sada PL
FIXO-S, light sloupy

Sada vcetné:
1ks - montazni dil ZL FIXO-S, pozink
1ks - deska zavitova 24,5x6-105
2ks - Sroub M8x20, zapust . hlava
2ks - Sroub M10x25, pulkulatad hlava
2ks- podlozka 10,5
1ks- Sroub M8x16, pulkulatd hlava
1ks - podlozka 8 pruzna, pozink
1ks - desticka zav. 40x18x6
3ks- nyt trhaci 6,4x12 st/st

Montazni sada ZP
FIXO-S, light sloupy

Sada vcetne:
1ks - montazni dil ZL FIXO-S, pozink
1ks - deska zavitova 24,5x6-105
2ks - Sroub M8x20, zapust . hlava
2ks - Sroub M10x25, pulkulata hlava
2ks- podlozka 10,5
1ks- Sroub M8x16, pulkulata hlava
1ks - podlozka 8 pruzna, pozink
1ks - desticka zav. 40x18x6
4ks- nyt trhaci 6,4x12 st/st

Montazni sada PP
FIXO-S, light sloupy

Sada vcetné:
1ks - montazni dil ZL FIXO-S, pozink
1ks - deska zavitova 24,5x6-105
2ks - Sroub M8x20, zapust . hlava
2ks - Sroub M10x25, pulkulata hlava
2ks- podlozka 10,5
1ks- Sroub M8x16, pulkulata hlava
1ks - podlozka 8 pruzna, pozink
1ks - desticka zav. 40x18x6
4ks- nyt trhaci 6,4x12 st/st

17

155

Nakres

[+]

I Ly
&
&,
%s
o OI
120 30 2
_’|N
w0 _]_tln
= ~
55 [© L @ ol
. |_30 125 S
w
= Tol°
- \%'
o o ca
T
e
-
40 || °
"1
T=

225




7. PEVNA STRECHA FIXO-S

7.1. Dily pro pevnou stfechu FIXO-S

TT-cCislo

0537 021.050

0521 252.004
0521 252.007
0521 252.009

0522 047.000

Nazev Nakres

Profil vodici FIXO-S
L=50m

Tesnéni bocni plachty
L=4,5m
L=7m
L=9m

96,5
90

55

42

Rolna plachtova

cadl
@31.5
I

52 B
75

18



7. PEVNA STRECHA FIXO-S

7.2 Stfecha FIXO-S pfi¢na trubkova

0537 021.0xx

0410 264.002 '3 Vodici profil FIXO-S
AL profil 60x30x2 mm

0521 308.000
AL trubka 25x3 mm

2111 648.122V
Nyt trhaci 4,8x12 mm, A2/A2

I Trubky musi byt na obou koncich pfinytovany k vodicimu profilu !!

19



7.4. Stfrecha FIXO-S trubkova

0537 021.0xx
Vodici profil
FIXO-S

0521 307.000 Al
profil 60x30x2

0521 307.000
Trubka Al 35x2mm

0537 270.200 .
Sada drzaku stfedové 2
pricky

0521 617.000
Drzak trubky stfedovy

| 4 “ 0521 307.000
g Trubka Al 35x2mm

20



74.1. Dily pro stfechu FIXO-S trubkovou

TT-¢Cislo Nazev Nakres

0410 264.002 Al profil 60 x 30 x 2mm

0521 307.000 Trubka Al 35x2mm

0521 308.000 Trubka Al 25 x 2,5mm
0521 616.000 Drzak trubky krajni dil
0521 302.000 Gumovy dil pro trubky @ 35 mm
0521 617.000 Drzak trubky stfedovy
0521 302.000 Gumovy dil pro trubky @ 35 mm
0537 270.200 Sada drzaku stfedoveé pficky

21



7.5. Zadni portal bez vrat

0537 021.0xx
Vodici profil
FIXO-S

0537 277.100
Montazni sada ZL

0412 072.000
Profil bo¢. lem
U 35x30

0354 200.xxx
Al sloup rohovy zadni
LIGHT

0354 309.000
Oko zadni
pro Al sloupy rohoveé

0410 264.002 Al
profil 60x30x2

Boc¢nicové uzavéry bez lemu

22

*a

0412 072.000
Profil bo¢. lem
U 35x30



8. VRATA DVOUKRIDLA

8.1. Zadni portal - vrata dvoukfidla

Délka sloupu

S

|

=t

Horni prekryti 22 mm

Bf

Bf

300

600

T

600

Spodni prekryti min 20 mm

e _——

600

t

v

Ht = Vnéj$i rozmér vra

A | — F

130

150

Ba (2550mm)

23




8.2. Zadni portal - vrata dvoukfridla

0537 277.500
Montdazni sada ZL

0354 320.100
Profil hlinikovy 80x35mm
s lemem, pro zadni portal

0512 035.00
Uzavér vrat horni

0512 050.000
Zavés vrat Sroubovaci

0512 035.100
Uzavér vrat spodni

24



TT-¢islo

0537 277.500

0537 277.501

0512 050.200
1904108.020

1905 110.025

1961 110.000
1905 108.018P
1962 108.000

2111 464.122V

0537 277.600

0537 277.501

0512 050.200
1904108.020

1905 110.025

1961 110.000
1905 108.018P
1962 108.000

2111 464.122V

8.2. Zadni portal - vrata dvoukfidla - montazni sady

Nazev

Montazni sada ZL light sloup FIXO-S vrata

1 - Montazni dil ZL light sloup

1 - Desticka zavitova

2 - Sroub M8x20, zapusténa hlava
2 - Sroub M10x25, pulkul. hlava

2 - Podlozka 10,5

2 - Sroub M8x18 pulkul. hlava

2 - Podlozka 8

2 - Nyt trhaci 6,4x12

Montazni sada ZP light sloup FIXO-S vrata

1 - Montazni dil ZP light sloup

1 - Desticka zavitova

2 - Sroub M8x20, zapusténa hlava
2 - Sroub M10x25, pulkul. hlava

2 - Podlozka 10,5

2 - Sroub M8x18 pulkul. hlava

2 - Podlozka 8

2 - Nyt trhaci 6,4x12

25

128

Nakres
R-3 6‘ o
I"@ﬂ ? ° |3 128 N
[35] | 20
uw
75 = g 2
— &,
A
%
[+)
'
75 128
.
55 @y 2 o
uw
= 2
T|e
%
S




8.3. Zadni portal s klapkou

D —~

(' Vnéjsi Sifka nastavby Ba =)

e - ]

C
_ e
i _Lg-\,- 45
| »
-~ S
<
&

. D —~

Sitka otvoru pro klapku =
(vnitfni Sitka mezi sloupky) |

26

| ‘ IR
C Al |

)

(Al profily po 100 mm-+6)

VySka klapky Hk

C




8.4. Zadni portal s klapkou

Montaz s profilem 80 x 30mm /60 x 30mm/
doporuc¢eno pro PENTA CITY, FIXO, FIXO-S, LEHKY VALNIK DO 3,5t)

Horni plocha
stfechy nastavby 35 30
LN
(=]
© L
/l ,
— Nyt @ 4,8x12
J
S 45 Sroub M6
s pllkulatou hlavou (a pfirubou)
Matice M6 - 4 hranna (cca 5x)
zasunuta v profilu
35
175
2E \
E‘ © G:D:l
= + E
S5 Y
35 e
i 31%
Vzdalenost od zadni
hrany sloupku cca 47 mm
3 1 Nyt@64

25

[30]
Al doraz pro klapku
pfipevnén na sloupku

27



Vyska klapky

Hmm

500

600

8.5. Zadni portal s klapkou

nastavby

Ba max
mm

2100
2200
2300
2400
2550
2100
2200
2300
2400
2550

Sitka klapky
(max. Sirka)

Bkl max
mm

2010
2110
2210
2310
2460
2010
2110
2210
2310
2460

TT-¢islo / material klapky

TT-cislo
prirodni

0561 050.021
0561 050.022
0561 050.023
0561 050.024
0561 050.025
0561 060.021
0561 060.022
0561 060.023
0561 060.024
0561 060.025

TT-cCislo elox

0561 050.121
0561 050.122
0561 050.123
0561 050.124
0561 050.125
0561 060.121
0561 060.122
0561 060.123
0561 060.124
0561 060.125

28

TT-Cislo
ram eloxvy-
pli panel
0561 050.221
0561 050.222
0561 050.223
0561 050.224
0561 050.225
0561 060.221
0561 060.222
0561 060.223
0561 060.224
0561 060.225

Sila vzpéry

(N)

2 x 260
2 x 260
2 x 260
2 x 260
2 x 260
2 x 260
2 x 260
2 x 260
2 x 260
2 x 260

Hmotnost

kg / ks






9. NAPINANI PLACHTY

9.1. Napinani plachty - sestava dilu

Velikost 27
0522 201.000
'/ Horni ulozeni

0522 202.033
Trubka napinaci

e

0354 110.010 N
Deska pro napinani

0522 203.100
Spodni ulozeni

\

0522 203.200 0433 077.300 0522 112.000
Trubka prevle¢na Drzak MINI prevodovky Napinaci prevodovka
MINI

0522 116.000
Racna napinaci
se ¢tyrhrannem

Velikost

TT-¢islo nap. trubky Nazev Material Hmotnost
0522 201.000 CS - Horni ulozeni 27 ocel nerez 0,10 kg / ks
0522 202.033 CS - Trubka napinaci 27 mm, L=3300 mm Al prirodni 0,70kg/ m
0522 203.000 27 CS - Spodni ulozeni 27 mosaz 0,10 kg / ks
0522 203.100 CS - Spodni ulozeni 27 + kolik ocel nerez 0,14 kg / ks
0522 203.200 Trubka prevlecna pro spodni ulozeni ocel pozink 0,10 kg / ks
0522 211.000 CS - Horni ulozeni 35 mosaz 0,15 kg / ks
0522 212.033 CS - Trubka napinaci 35 mm Al prirodni 1,16 kg/m
0522 213.000 35 CS - Spodni ulozeni 35 mosaz 0,15 kg / ks
0522 213.100 CS - Spodni ulozeni 35 mosaz 0.15 kg / ks
0354 110.010 Deska pro napinani ocel nerez 0,10 kg / ks

30



9.2. Napinaci mechanismy

TT-cislo

0522 109.100

0522 109.200

0522 110.100

0522 110.200

0522 112.000

0522 115.000

0522 116.000

Nazev

Prevodovka napinani plachty LEVA, 4HR

Prevodovka napinani plachty PRAVA, 4HR

Prevodovka napinani plachty LEVA, s drézkou

Prevodovka napinani plachty PRAVA,
s drazkou

Napinaci pfevodovka MINI 63 x 20x30mm

Racna napinaci se ctyfhrannem 12mm, predni
leva / zadni prava

Racna napinaci se ctyfhrannem 12mm, predni
pravd / zadni leva

31

Nakres
M6x1 012
s | 4HR14
D |=
@
2 — ¥
19 73
38
PROVEDENI
0522 109.100
@25
< g[ll- 4HR14
o~~~ M6 = <
[ qc,[) =4
T
1
- 73
PROVEDENI
0522 110.100
012
22
o S
w
© %I_ ()
= e
635 .

P19 22
e
8

( 3 om

245

133
70 48

1

@9

20

\ —(el ®

36,5

PROVEDENI
0522 115.000




TT-¢Cislo Nazev

Klika pfevodovky/ pro pfevodovku

0522105.000 0522 109.xxx a 0522 110.xxx /

Klika prevodovky/ pro pfevodovku
0522 112.xxx/

0522 111.000

9.3. Montaz napinaci ra¢ny

Nakres

0522 116.000
Raéna PWP ZL

32

© 285
[s>]
o
= =
-
|
B4
oo
g ©
o
I
=
285
(s8]
oy
I |
I
=
B4
g
0433 068.100
Drzak raény PWP ZL




10. VYPOCET - ZAKLADNi ROZMERY PEVNE STRECHY FIXO-S

DELKA VODICIHO PROFILU = (DELKA PLATA-26)
DELKA PLATA =
QSA SLOUPKU =
256
MEZ| SLOUPKY = MEZI SLOUPKY =
SLOUPEK 65.5 NASTAVEC SLOUPKU 80 SLOUPEK 108
30 s
- IIT
[ = 2 Ta N T
n
I I T £
11 1 10 ﬁ
DELKA PRKNA 1 = DELKA PRKNA 2 = @
i 1,0 3
1} ‘E n ; Q
S = 2 3
= a0 g < @
| 4
I § = 5
gl » Z| I
El & Z ©
il ] 7|8
o g
il 3 =
4 I E
[ b
: 21 78
. oo
913 b
DELKA PODPERNEHO PROFILU = g[ =
DELKA PYRAMID. PROFILU = DELKA BOCNICE = <
ROZMER MEZI SLOUPKY = ROZMER MEZI SLOUPKY =
E =|=
E | &
=
2
=
| : >
E =|= &
Pocet rad
|- |-
DELKA NASTAVBY

33




11. PREHLED DiLU VALNIKOVE PLACHTOVE NASTAVBY

Ln = Délka nastavby max. 5000 mm

Vn = Vyska nastavby max. 2460 mm
Bnv = Bocni nakladaci vyska max. 2400 mm — plati pro pevné Al sloupy
Lsl = Délka sloupu

Ln = Délka plata + 35mm

Sn = Sitka plata + 2 x 35mm

Vn = Vyska nastavby max. 2460 mm
Vn = Bnv + 60mm

Lsl = Bnv + 150mm - 5mm

34



11.1. Komponenty hlinikového plata

Slozeny z podélniku, pri¢nika, rdmovych profilt, upeviiovacich PALCOM svorek, ocelovych rohu a vyztuh.

Moznost vyztuhy Roh pfedni
predniho cela

; Svorka palcom
Upinka 90x83,5

Ramovy profil

Priény profil

Roh stfedovy

Roh zadni

Kotevni tfmen

Podélny profil

Ramovy profil

35



11.1. 1. Komponenty hlinikového plata - podélniky, pfi€niky, ramové profily

=2}
=
0431 016.000
0432 016.000
TT-Cislo Nazev
0431 016.000 Profil ramovy s drazkou 70 mm
0432 016.000 Profil ramovy s drazkou 70 mm
0431 014.000 Profil ramovy s drazkou 90 mm
0432 014.000 Profil ramovy s drazkou 90 mm
50
©
)
<
46
0431 015.000
TT-cCislo Nazev
0431 015.000 Profil pricny 70 mm
0431 002.000 Profil pricny 90 mm
0432 002.000 Profil pricny 90 mm

36

135,8

0431 014.000
0432 014.000
Povrch Material
prirodni
AlMgSi 0,7
elox
prirodni
AlMgSi 0,7
elox
60
=1
L]
H
=
[=)]
0431 002.000
0432 002.000
Povrch Material
prirodni AlMgSi 0,7
prirodni
AlMgSi 0,7
elox

Hmotnost

1,64 kg / m

1,97 kg / m

Hmotnost
1,73kg / m

229kg/m



60

90404

0431 001.000
0432 001.000

TT-cislo

0431 001.000
0432 001.000
0431 005.000
0432 005.000
0431 012.000

, 60

st

=

+

(=]

o2
0431 005.000
0432 005.000

Nazev

Profil pomocny 90 mm
Profil pomocny 90 mm
Profil pomocny 108 mm
Profil pomocny 108 mm

Profil pomocny 130 mm

37

Povrch

prirodni
elox

prirodni
elox

prirodni

60

130

Material

AlMgSi 0,7

AlMgSi 0,7

AlMgSi 0.7

4,5

55

0431 012.000

Hmotnost

313kg/m

337kg/ m

320kg/m



11.1.2. Komponenty hlinikového plata - montazni rohy

Rohy predni 80 x 40mm a zadni 120 x 40mm jsou predvrtané pro Al sloupy light
(0354 200.xxx a 0354 220.xxx)

PP (ZL)

1o}

2

SP AL SLOUPY light

PL (ZP)
65,5
ZP (PL : :
%% o
1 .
SL 108
ZL (PP) 0354 220.x00 0354 200.x00
TT-Cislo Nazev Povrch Hmotnost

kg/ks
0433 277.000 Roh PP (ZL )80 x 40 / 70, komplet, pfedvrtany gal. pozink 16
0433 278.000 Roh PL (ZP )80 x 40 / 70, komplet, pfedvrtany gal. pozink 16
0433 274.000 Stredovy dil P 80 x 40 / 70, komplet, nepfedvrtany gal. pozink 18
0433 275.000 Stfedovy dil L 80 x 40 / 70, komplet, nepfedvrtany gal. pozink 1.8
0433 073.000 Roh ZL 120x40/70 mm predvrtany, pozink, komplet, Al sloup light gal. pozink 19
0433 072.000 Roh ZP 120x40/70 mm predvrtany, pozink, komplet, Al sloup light gal. pozink 19
0433 079.000 Vyztuha stfedova pro ram 70mm, 800mm, komplet gal. pozink 3,0

0433 277.000 0433 079.000

Roh PP ( PL) / stfedni - sada obsahuje:

TT-¢islo Nazev Mnozstvi  Povrch / material HT;;’L‘S’“
dle typu roht Roh PP (PL) / stfedovy 1 gal. pozink dle typu rohu
1904 108.020 Sroub M8 x 20, zapusténa hlava, 8,8 8/8 gal. pozink 0,01
1901 108.020 Sroub M8 x 20, sestihranna hlava 8,8 -/2 gal. pozink 0,01
1942 108.000 Matice M8 samojistici 8 /10 gal. pozink 0,01
1961 108.000 Podlozka 8,4 8/10 gal. pozink 0,01
0433 009.000 Zaslepka 100x40 mm
0433 010.000 Zaslepka 120x40 mm : plast 005

38



11.1.3. Montéazni rohy pro profil ramovy 90mm

TT-¢Cislo

0433 140.000
0433 141.000
0433 142.000
0433 143.000
0433 150.000
0433 151.000
0433 149.000

PP (2L)

PL (ZP)

ZP (PL)

ZL(PP)

Nazev

Roh PP (ZL) 100 x 40 / 90, komplet
Roh PL (ZP) 100 x 40 / 90, komplet
Stredovy dil P 100 x 40 / 90, komplet
Stredovy dil L 100 x 40 / 90, komplet
Roh PP (ZL) 120 x 40 / 90, komplet
Roh PL (ZP) 120 x 40 / 90, komplet

Vyztuha stredova pro ram 90 - 18 mm s drazkou, L=800mm, komplet

Povrch

gal.
gal.
gal.
gal.
gal.
gal.
gal.

pozink
pozink
pozink
pozink
pozink
pozink

pozink

90,5

0433 140.000 0433 143.000

0433 149.000

39

Hmotnost
kg/ks

18
18
2,2
2,2
2,3
2,3
34



Hmotnost

TT-Cislo Nazev Povrch
kg/ks
0433 079.000 Vyztuha stfedova pro ram 70 mm komplet ocel pozink 0.8
Vyztuha stfedova pro ram 90 - 18 mm s drazkou, .
0433 149.000 L=800mm, komplet galv. pozink 34
11.1.4. Prislusenstvi pro plato
0433 030.000 0433 030.100 0433 033.000
TT-cislo Nazev Povrch Hmotnost
kg/ks
0433 030.000 Svorka Palcom L=44mm - komplet Al pfirodni 0,12
0433 030.100 Svorka Palcom L=100mm - komplet Al pfirodni 0.3
0433 033.000 Svorka Palcom horni + sroub M10x25, podlozka Al prirodni 0,09
Q
Q
N
N
TT-cislo Nazev Povrch Hmotnost kg/ks
0433 079.000 Doraz predniho cela 120x100 tl4,5 Al pfirodni 0.8

40



Hmotnost

TT-cislo Nazev Povrch
kg/ks
0911 022.000 Kotevni tfrmen se zavitem M10 ocel pozink 0,2
TT-cislo Nazev Povrch Hmotnost
kg/ks
0831 012.000 Upinka 90x83,5x4 ocel pozink 045

TT-Cislo Nazev Povrch Hmotnost
kg/ks
0831 030.002 Pruzina upinky ocel pozink 0,04
0831 030.003 Drzak pruziny upinky ocel pozink 0,02

41



11. 2. Komponenty pro plachtovou konstrukci

Vodici profil FIXO-S

0521 307.000
Trubka Al 35x2mm

0410 264.002
Al profil 60x30x2

0354 220.xxx
Al sloup rohovy predni
LIGHT

0311 620.000
Nastavec pro sloupek 80x35 a zajist.
cep+spoj.mat.

0311 641.200
Sloupek 80 x 35, stfedovy, sklopny

Bocnicové uzavéry bez lemu

0441 111.xxx 0354 200.xxx
Pant TIR komplet Al sloup rohovy
zadni LIGHT

42



55

70

o
[{=]
47,6
TT-Cislo Nazev
0537 021.050 Vodici profil Fixo-S L= 5,0m
90
655 20
o 128
™ 33 5 !
sasll HECH BEH Qe
] (3 N
™
L | 535
uw
2
0354 220.000 0354 200.000
0354 220.100 0354 200.100
TT-Cislo Nazev Material
0354 200.000 Sloup zadni Al 128 x 35 mm Al pfirodni
0354 200.100 Sloup zadni Al 128 x 35 mm Al elox
0354 220.000 Sloup predni 90 / 70 x 35 mm Al pfirodni
0354 220.100 Sloup pfedni 90 / 70 x 35 mm Al elox
0354 200.200 Montazni sada pro ram ocel pozink

43

Povrch

Al prirodni

Délka

Hmotnost
kg/ks

111

m

0%e
Ti‘ @%e
T

.

0354 200.200

Hmotnost
kg/m

316
316
2,58
2,58
kg/ks
0,9



|
il
S| ®
= {
= [ e
. o
= 35 80 35
Ll ] F
o
m
< 120
D I~ i
>
= w L -ﬂ_ o)
3k :
3 20 80 |20
1 = 0311 302.000
TT-Cislo Nazev Povrch Hmotnost
kg/ks
0311 641.200 Sloupek 80 x 35. stredovy, sklopny +kapsa+oka+spoj. mat Al elox 2.8
0311 302.000 Montazni sada - spoj. mat. pro v%/kl. sloupek 80x33 Al pfirodn
(pro 2ks sloupku)
37,8
f
f
f
o 14,5
TS
o~ @ 1 jo
2 53,5
o o 0522 032.000
< FI Rolna pro sloupek - ND
24,5
0538 509.000
0538 509.100
TT-¢islo Nazev Povrch Hmotnost
kg/ks
0538 509.000 Jezdec stred. sloupku VERSUS MIYCEEO Trike ocel pozink 21
pro 60 x 30mm, pro nezvedaci stfechu
0538 509.100 Jezdec stred. sloupku VERSUS MYCRO pro 80x35 ocel pozink 2.1
60 :
80 l
8 "’% 564 |3 = 1T ©
3 ] (=]
“it ]
TT-¢islo Nazev Povrch Hmotnost
kg/ks
0354 340.000 Sloupek Al 80x35mm bez lemu, stred., Al pfirodni
0410 264.002 Al profil 60x30x2mm, R3 Al prirodni

44



TT-Cislo

0521 372.025
0521 373.125
0521 378.025
0521 378.125

11.3. Profily bocnic, podplachtové profily

N
AN

Profil spodni 100 mm, pro tésnéni

TT-cCislo
0411 002.000
0412 002.000

Profil spodni 200 mm, pro tésnéni

TT-Cislo
0411 004.000
0412 004.000

TT-cCislo
0411 024.000
0412 024.000

TT-cCislo
0411 051.000
0412 051.000

Povrch
prirodni

elox

Povrch
pfirodni
elox

Profil stfedni 200 mm

Povrch
pfirodni
elox

Profil horni 200 mm

Povrch
pfirodni
elox

e L
E’g{;,ﬁf}b =~
<2 S
Nazev Povrch Hmotnost
kg/ks
Kapsa pro placht. konstr. 25 mm, nytovaci,50x110 mm ocel pozink 0,28
Kapsa pro placht. konstr. 25 mm Sroub. M6 sada,50x110 mm ocel pozink 0,29
Kapsa pro placht. konstr. 18 mm, nytovaci,50x100 mm ocel pozink 0,26
Kapsa pro placht. konstr. 18 mm Sroub. M6 sada,50x100 mm ocel pozink 0,27
. (105) .
Material Hmotnost *
=
(==}
AlMgSi 0,5 1,60kg/m
. 100 ,
| (205)
Material Hmotnost
AlMgSi 0,5 2,67kg/m
. 200
(222,2)
200,1
Material Hmotnost
AlMgSi 0,5 190kg/ m =
| 100
. 200
. (217,2)
, 68,9 120
Material Hmotnost
R3
AlMgSi 0,5 252kg/ m
. 200




136.6 ) 121.5

<} N =
— o
o
398
406
Profil plachtovy 406 mm
TT-cCislo Povrch Material Hmotnost
0411 104.000 prirodni
AlMgSi 0,5 425kg/ m
0412 104.000 elox
Tésnéni bocnic
TT-Cislo Material Hmotnost
0413 002.000 PVC 0,10 kg / m
165
Profil 150 mm 150
TT-Cislo Povrch Material Hmotnost 80
0411 091.000 pFirodni {
AlMgSi 0,5 1,7kg/m
0412 091.000 elox
& «
115
Profil 100 mm 5 100
TT-¢Cislo Povrch Material Hmotnost +
0411 092.000 prirodni AlMgSi 0,5 1,1kg/m
100 100
& R
0411 093.000 0411 094.000 0413 093.000
TT-Cislo Nazev Material Hmotnost
0411 093.000 Profil podplachtovy 100x25 hlinfk 1,18 kg / m
0413 093.000 Z3tka do profilu 100x25 PU 0,08 kg / ks
0411 094.000 Profil podplachtovy 100 x25, lehky s pfepazkou hlinik 0,87 kg /m

46



Profil lemovaci U

TT-Cislo Povrch Material Hmotnost
0411 072.000 pfirodni
AlMgSi 0,5 0.70kg/m
0412 072.000 elox
TT-¢islo Nazev
0441 111.00 Pant TIR komplet pro profil 406mm
0441 106.000 Podlozka distan¢ni pod zavés TIR 88/25/50
0441 106.000

Material

ocel pozink

ocel pozink

o 3 N
% o~
15
. Hmotnost
Délka kg / ks
0,6

47



Zaruka a nahradni dily

Na nase dily je zaruka 24 mesicu dle zdkona od data dodani na vSechny poruchy a zavady nasich dilu a konstrukce.
Zaruka se vztahuje na vymeénu dild uznanych jako vadné. Zaruka je zamitnuta v pfipade, dojde-li ze stany kupujici ane-
bo treti strany k vykonani zmeény ¢i opravy na dodaném zbozi bez predeslého odsouhlaseni od nasi spolecnosti, nebo
v pfipadé nevhodného pouzivani a Spatne udrzby Pro nase nastavby doporucujeme pouzit plachtu o gramazi minimalné
900 g/m?.

Pozn.:

Vyrobce si vyhrazuje pravo na zmeény technické dokumentace a zmeéna konstrukce Ci pfislusenstvi Versus Omega.
Tyto dily byly testovany z pohledu funkcnosti a bezpecnosti. Versus Omega neni zodpovédny za poskozeni nebo
zranéni, které vzniknou pouzitim neoriginalnich nahradnich dild a prislusenstvi.

Predani a dodavku nahradnich dilu a prislusenstvi zabezpecuje:
TRANS-TECHNIK spol. s r.o., TyrSova 1146, Modfice 664 42

48



49



TRANS-TECHNIK

www.trans-technik.cz

TRANS - TECHNIK spol. s r.o.
Tyréova 1146, Modfice, 664 42, Ceskd republika

+420 548 424 039 ICO: 44016077
objednavky@trans-technik.cz DIC: CZ44016077



